

Следователи посетили мини-выставку, посвященную 350-летию со дня рождения Петра I



Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Омска посетили мини-выставку, посвященную 350-летию со дня рождения Петра I, в омской школе № 133.

Выставку организовало детское объединение «Мастерская чудес», включающее школьников от 7 до 11 лет, под руководством педагога дополнительного образования Анастасии Владимировны Шаповал.

Следователи увидели работы ребят и рассказали школьникам об основателе российского следствия. Личность первого российского императора занимает одно из главных мест в истории России благодаря огромным преобразованиям в развитии страны. Ребята узнали много нового и интересного о личности Петра I как об основателе следственных "майорских" канцелярий и расследованных ими уголовных делах.

02 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1669753>